



机动车交通事故责任无法认定怎么赔偿?

案情:2020年1月19日,张先生驾驶重型半挂牵引车以约为21-24公里/小时的速度行驶至十字路口处,恰逢梁女士驾驶电动自行车行驶至此,张先生驾驶重型半挂牵引车车头正面撞击梁女士驾驶的电动自行车,至梁女士当场死亡。经交警部门调查,本起交通事故的成因与事发时路口的交通信号灯情况有关,因现场无监控设备,虽经多方查证,无法查明,交警部门最终无法对该起交通事故做出责任认定。

那么,在机动车交通事故责任无法认定的情况下,受害人一方是否能获得赔偿?

律师观点:本案中,梁女士当场死亡,梁女士的近亲属可以主张获得赔偿,不过因交警部门对责任无法认定,需要梁女

士的近亲属共同作为原告向人民法院提起诉讼,请求判决张先生及为事故车辆承保的保险公司承担赔偿责任。人民法院在审理过程中应当对责任进行认定。根据《道路交通安全法》第七十六条的规定,机动车发生交通事故造成人身伤亡、财产损失的,由保险公司在机动车第三者责任强制保险责任限额范围内予以赔偿;不足的部分,按照下列规定承担赔偿责任:机动车之间发生交通事故的,由有过错的一方承担赔偿责任;双方都有过错的,按照各自过错的比例分担责任。机动车与非机动车驾驶人、行人之间发生交通事故,非机动车驾驶人、行人没有过错的,由机动车一方承担赔偿责任;有证据证明非机动车驾驶人、行人有过错的,根据过错程度适当减

轻机动车一方的赔偿责任;机动车一方没有过错的,承担不超过百分之十的赔偿责任。交通事故的损失是由非机动车驾驶人、行人故意碰撞机动车造成的,机动车一方不承担赔偿责任。

在大部分案件中,谁主张谁举证是一项基本的证据规则,原告通常有责任举证证明自己的观点。但是本案中,不适用

谁主张谁举证的原则,作为被告的张先生反而应当承担举证责任证明梁女士在本起交通事故中存在过错。在诉讼过程中,因张先生辩称自己是绿灯通行,梁女士是在闯红灯,但因张先生无法举证证明自己的说法,最终人民法院判决张先生及保险公司承担赔偿责任。

(家门口律师杨静洁)

南码头路街道法律咨询服务

1、南码头社区公益法律咨询

时间:每周二、四(节假日除外)8:30—11:00(当日领号,接待人数10人)

电话:58819015

地址:南码头路街道信访办接待室(浦三路277弄25号)

2、各居民区公益法律咨询

地址:各居民区家门口服务站

时间:详情可咨询各居民区

有一种诈骗叫“众人皆醒我独醉”

如今,人们的理财意识越来越强,各类投资分析师、专家导师蜂拥而至,为了更好地“服务”,有的还建立微信群、QQ群等,“大神”在群内亲自指导授课,群内时不时传来“好消息”。事实上,你进入的“赚钱群”“投资群”“理财群”等,很可能除了你全是骗子,打着赚钱的幌子,

诱骗受害人投入大额资金到其开设

的假冒投资平台,进而卷款跑路。

案例:2020年4月,李女士向警方报案称,其在家中用手机下载了一名叫“众赢”APP,该软件内介绍了各种赚钱的方法,一开始,李女士抱着试试看的态度,在该软件群内“老师”的精心指导下都有所盈利,渐渐地对这个平台深信不疑,之后,她先后通过该平台投资被骗5.5万余元。

案例揭秘:行骗有“剧本”,诈骗团伙内分工明确。N个人的群中有N-1个都是骗子,只有一个受害人,骗子会扮演不同的身份在群中“演戏”,在群中发布一些赚钱的截图,然后由其他骗子操纵的小号点赞、咨询,引诱受害人上当。开始的时候受害人也会怀疑是不是骗子,会咨询群中其他人员,而这些人会吹嘘自己通过“老师”的

带领赚大钱。受害人不了解内幕,在一群骗子的忽悠下跟进,一开始骗子会让受害人尝到一些甜头,一旦受害人投入大额资金,他们就会切断和受害人的所有联系。

警方提醒:广大市民朋友们,天上不会掉馅饼,如果您或者您的家人身处这种群里没有真实朋友、内容涉及“荐股”“赚钱”的群聊中,请赶紧退群!(平安办)

居住登记、居住证新办可以“不见面办理”

申请人实名登录上海发布微信“随申办”小程序、“随申办”APP、“随申办”支付宝小程序等各服务渠道,进入“不见面办理”专栏或在搜索栏内进行搜索,点击“不见面办理”,选择“居住登记”“居住证新办”服务事项进行办理。申请人本人通过人脸识别进行实名认证,认证通过后可继续后续办理。

1、办理居住登记。改革后,办事人在线填写基本身份信息、居住信息、户籍信息、居住事

由等信息后,上传符合要求的本人照片并提交相关居住证明、亲属关系证明等电子材料即可完成办理。其中,身份证、户口簿、不动产权证、住房租赁合同备案通知书(网签备案证明)等相关身份证明和居住证明材料可直接通过调用电子证照实现免交,无需提交原先的相关纸质证明材料,也无需往返线下街镇社区事务受理服务中心窗口办理。

2、办理居住证新办。改革后,办事人在原先办

理居住登记的基础上补充填写教育、职业等信息,如办事人无需变更本人照片,同时近半年内住所未发生变化,即可“零材料”“零跑动”不见面全程在线完成办理。



办理详情扫描二维码
(上海发布)

开学不想落后 这些东西准备好

现在已进入八月份了,聪明的家长会在暑假里和孩子一起为新学期做准备。这样到了九月,孩子就能顺利度过“开学焦虑”。

1、一个好作息。家长和孩子一起调整作息时间表,陆续增加学习的时间,减少看电视、玩手机等时间,逐渐把生物钟调整到放假前。

2、一个规律的饮食习惯。孩子一直宅家吃零食,有些孩子甚至因此不吃正餐。家长要将膳食逐渐回归正常,保证孩子一日三餐定时定量进食。

3、一个好心态。家长平时要跟孩子多交流,引导他说出自己的想法,并用正确的方向指引。家长也要站在孩子的角度思考问题,用他可以接受的方式来解释。

4、一个新目标。家长根据实际情况,帮助孩子制定新学期的学习计划。计划最好按时间划分,明确每阶段要重点学习的内容;定一个每日时间表,明确每一天如何学习。

5、一套新的开学用品。家长可以陪孩子一起准备新学期的学习用品,用新装备唤起孩子对新学期的向往。(编辑部 辑)

智慧健康小屋 对外开放

设立在临沂七村养老便利店里的智慧健康小屋已正式对外开放营业,小屋配备了健康体征自助检测、国民体质自助检测等新进设备,需要知道自己身高、体质、血压、血氧、血糖、血常规三项健康体征的居民朋友们可携带社保卡到智慧健康小屋进行检测,同时下载健康云手机APP并登陆,就可以随时查看自己的身体变化情况。

健康云服务终端还有一项非常实用便民的服务内容,居民可凭身份证或社保卡在服务终端上在线预约含三甲医院在内的上海公立医疗机构号源,并提供家庭医生在线签约服务。签约成功后,可查询签约家庭医生及签约医院信息,并可实现家庭医生线上问诊。

小屋运营时间为周一到周五的上午9点至下午4点,有专业服务人员现场教学,让居民们不出小区就能享受高质量的健康检测服务。有需要的居民可直接上门检测或来电咨询。

智慧健康小屋地址:临沂路93号(临沂七村养老便利店内)

咨询电话:50307510

(为老服务中心)